

Száma: HAJ/5354-15/2024.

**Előkészítők:** Nagyné Legény Ildikó alpolgármester,  
Dr. Szombati Ágnes önkormányzati és igazgatási  
irodavezető

**A beszámoló törvényességi ellenőrzője:**  
Dr. Kiss Imre jegyző

## ELŐTERJESZTÉS a „Játék összeköt!” befogadó játszótérépítés programról

A Szerencsejáték Zrt. (székhely: 1015 Budapest, Csalogány u. 30-32.) azzal az örömteli lehetőséggel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy felajánlja egy **befogadó játszótér létesítését** városunkban tekintettel arra, hogy a Szerencsejáték Zrt. **kiemelt társadalmi felelősségvállalási ügyének** tartja a **fogyatékossgal élő gyermekek társadalmi integrációját**. Jelenleg az országban már 28 helyszínen épült befogadó játszótér.

A befogadó játszótér inkluzív, **mindenki számára tervezett** játszótereként nem pusztán akadálymentesítési megoldásokat kereső, hanem proaktív gondolkodásmódot feltételező tervezési metódussal létrehozott projekt, ahol a gyermekek **az együtt játszás élményén keresztül válhatnak elfogadó, nyitott felnőttekké**. A játszótéren megjelenő inkluzív játszótéri elemek olyan, az együtt játszás lehetőségét biztosító játékok, amelyek **nem feltétlenül speciális kialakításúak, de hozzáférhető játékelményt** biztosítanak, megfelelő eszközkipézzsel, burkolattal, megközelítési felülettel, akadálymentes közlekedési pontok biztosításával.

Önkormányzatunknak a **megvalósítandó játszótér tematikájára javaslatot kell tennie**. Tekintettel arra, hogy **az Aranyshalma Városa védjeggyel rendelkezünk, javasoljuk, hogy a játszótér témája is a szalma legyen, mely számos dekoratív ötletet nyújthat, ráadásul környezetbarát formában**. Önkormányzatunk a koncepció terve(ke)t jogosult lesz véleményezni és módosítási javaslatot tenni.

**Önkormányzatunknak kötelezettséget kell vállalnia az alábbiakra:**

- a megépített, ellenérték nélkül felajánlott befogadó játszótér tulajdonába veszi,
- az átadás-átvételi eljárás lebonyolításával egyidejűleg birtokba veszi,
- a jövőben üzemelteti, karbantartja,
- saját költségén biztosítja a befogadó játszótér akadálymentes megközelítését,
- a kiépítésre kerülő ivókút kiállásra az ivóvizet beköti.

Az önkormányzati vagyonról és az arról való rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 21/2011. (X. 25.) önkormányzati rendelete 17. §-a kimondja:

„17. § (1) Ha valamely vagyont az önkormányzat, annak szerve, gazdasági társasága vagy intézménye részére **ajándékozás jogcímén felajánlják**, ezt a felajánlásban megnevezett akkor fogadhatja el, ha képes az azzal járó kötelezettségek teljesítésére, és a felajánlott vagyon elfogadásához a képviselő-testület hozzájárult. Ha a képviselő-testület a felajánlott vagyon elfogadásához hozzájárult, vagy a felajánlott vagyont elfogadja, **egyben a vagyontárgy besorolását is meghatározza**.

(2) Az ajándék terheit, valamint az ajándékozási eljárás költségeit az önkormányzat költségvetéséből kell fedezni. A vagyon hasznosításának vagy rendeltetésének meghatározásakor az ellenszolgáltatás nélkül felajánló akaratát figyelembe kell venni.

(3) Az önkormányzat részére felajánlott vagyon ingyenes megszerzéséről átruházott hatáskörben 500 ezer Ft értékhatárig a polgármester, ezt meghaladó érték esetén a **képviselő-testület közvetlenül dönt.**”

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a játszótér helyszínére a képviselő-testületi ülésen teszek javaslatot.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

### **H a t á r o z a t i   j a v a s l a t - o t:**

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy az ún. „**A játék összeköt**” befogadó játszótér építési program (a továbbiakban: **Játszótér Program 2024.**) **sikeres megvalósítása érdekében a Szerencsejáték Zrt.-vel** (székhely: 1015 Budapest, Csalogány u. 30-32.; cégjegyzékszám: 01-10-041628; adószám: 10580204-2-44) az előterjesztéshez mellékelt nyilatkozatban foglaltak szerint **maradéktalanul együttműködik.**

A Képviselő-testület a Szerencsejáték Zrt. az előterjesztéshez mellékelt megállapodásban rögzített **felajánlását elfogadja – az** önkormányzati vagyronról és az arról való rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 21/2011. (X. 25.) önkormányzati rendelete 17. §-a alapján – ajándékozás jogcímén, és kötelezettséget vállalt arra, hogy ... helyrajzi szám, 4080 Hajdúnánás, ..... szám alatti ingatlanon megépítendő, az Önkormányzat részére **ellenérték nélkül felajánlott befogadó játszóteret tulajdonába veszi, az átadás-átvételi eljárás lebonyolításával egyidejűleg birtokba veszi és jövőben üzemelteti és karbantartja.**

A Képviselő-testület a megvalósítandó játszótér tematikájára a ..... javaslatot teszi.

A Képviselő-testület a vagyontárgy besorolását építményként határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztéshez mellékelt nyilatkozatot és Együttműködési megállapodást aláírja.

Felkéri a polgármestert, hogy Szerencsejáték Zrt. (1015 Budapest, Csalogány u. 30-32.) képviselőjének az értesítéséről gondoskodjon.

**Felelős:** Szólláth Tibor polgármester

**Határidő:** 2024. április 12. – értesítésre

Hajdúnánás, 2024. március 19.

**Szólláth Tibor**  
polgármester